11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.08.2009 15:33:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.08.2009 00:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181310/answer/181311




Ba CJIeay€eT BBIIIOJTHUTE ITIOBTOPHYIO CIIEPMOTDaMMYy. Ecnu u3meHeHus COXpPaHATCA, TO H606XOHI/IMH
OCMOTpP 1 OGCJ’IGHOB&HI/IG Y aHapOoJIora And BEIACHEHUA ITPUYNHEL M3MEHEeHUU U nouﬁopa JIEYEHNU .

HacuerT TepaTo300CIepMuy ciieflye YTOYHUTD B TabopaTopuu (110 KaKOMYy METONYy OIlleHUBaJIU
KOJIMYECTBO JIEMKOILIUTOB).



